

Волонтеры-медики | Ставропольский край
12 мая в 16:46

«ЗАБОТА О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИЙ - ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРИОРИТЕТ»

Волонтеры-медики Ставропольского регионального отделения вместе с руководителем **Хенкиной Любовью Викторовной** стали участниками Северо-Кавказского межрегионального форума «Забота о старшем поколении – государственный приоритет».

Наши волонтеры работали на площадке в «Мобильном кабинете здоровья», проводили анкетирование в рамках работы проекта «[Деменция.NET](#)», а также рассказывали о ранней диагностике онкологических заболеваний.

В первый день на форуме был организован мобильный кабинет здоровья, где волонтеры с помощью скрининговых методов диагностики за небольшое время определяли основные и наиболее важные показатели организма человека, тем самым устанавливая общий собирательный уровень состояния здоровья. Далее участник проходил анкетирование, выявляя таким образом свои факторы риска и дополняя проведенное ранее исследование. По итогу каждому человеку, прошедшему указанные 2 этапа, давалась краткая характеристика его состояния здоровья и профилактические рекомендации об его улучшении или сохранении на прежнем высоком уровне.

Во второй день Волонтеры-медики организовали стенд, посвященный профилактике онкологических заболеваний. Любой желающий мог получить консультацию по самодиагностике рака молочной железы и провести пальпацию макетов молочной железы с разными видами рака, тем самым на практике закрепляя полученную теоретическую информацию. Кроме того, интересующимся людям рассказывалась общая информация об онкологических новообразованиях, факторов риска данных заболеваний, основных видов наиболее распространенных в России опухолях и мерах профилактики каждого из них.

Так же оба дня проведения Площадки ВМ наши волонтеры рассказывали о Всероссийском проекте «[Деменция.net](#)», направленном на профилактику когнитивных расстройств среди населения. Проект реализуется Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» совместно с фондом «Память поколений». Наш край в этом году вошёл в число пилотных регионов. Площадкой для открытия Центра профилактики когнитивных расстройств стало Министерство труда Ставропольского края.

Этот форум стал уникальной площадкой для обсуждения злаковых вопросов социального и медицинского обслуживания граждан старшего поколения, презентации инновационных технологий работы, консультаций ведущих специалистов социальной отрасли, уникальных практик «серебряного добровольчества из 10 субъектов Российской Федерации».

«Для меня новым опытом стала модерация одной из площадок форума «Профессиональное признание и успех», вместе с участниками площадки рассмотрели практики победителей конкурсов профессионального мастерства. Прямо на площадке многие нашли единомышленников, обменялись к масштабированию своих наработок в других регионах,» - поделилась с впечатлением о форуме Любовь Викторовна Хенкина.

Спасибо большое Министерству труда и социальной защиты населения за масштабное мероприятие, которое даёт новые возможности развития.

Фотографии в альбоме [👉](#)
https://vk.com/album-112921854_291455892

